
Freitag 22.1A.2021 Name:

Aufo be1

Vervollständige den untenstehenden Lückentext

Ein proportionales Wertepaar sind mindestens zwei Werte, die

proportional (g leich mässig) c{v.C;SSriuz oder b-[p¿,.u, eu"
't-,)

werden.

Aufsabe 2

Marina liest sehr gerne und auch sehr schnell. Wenn sie sich
richtig Mühe gibt, schafft sie in 15 Minuten 12 Seiten. Ergänze
die fehlenden Zahlenwerte in der untenstehenden Wertetabelle.
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Freitag 22.10.2021 Name:

Aufqabe 1

Vervollständige den untenstehenden Lückentext.

Aufqabe 2

Marina liest sehr gerne und auch sehr schnell. Wenn sie sich
richtig Mühe gibt, schafft sie in 15 Minuten 12 Seiten. Ergänze
die fehlenden Zahlenwerte in der untenstehenden Wertetabelle.
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Ein proportionales Wertepaar sind mindestens zwei Werte, die

proportional (gleichmässig) ï l¿1.ç.5c.'i'" oder 1..-{ ¿.,r 
".,.-U

werden.

Anzahl Seiten Lesezeit in Minuten
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Freitag 22,10,2021 Name:

Aufqabe 1

Vervollständige den untenstehenden Lückentext

Aufsabe 2

Marina liest sehr gerne und auch sehr schnell. Wenn sie sich
richtig Mühe gibt, schafft sie in 15 Minuten 12 Seiten. Ergänze
die fehlenden Zahlenwerte in der untenstehenden Wertetabelle.
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Ein proportionales Wertepaar sind mindestens zwei Werte, die

proportional (g leich mässig) oder Ltq r'Õsíjc-.,- tv'
(-)

werden.

Anzahl Seiten Lesezeit in Minuten
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Freitag 22.10.2021 Name:

Aufqabe 1

Vervollständige den untenstehenden Lückentext.

Ein proportionales Wertepaar sind mindestens zwei Werte, die

proportional (g leich mässig) oder V.le+^. e,".

werden.

Aufqabe 2

Marina liest sehr gerne und auch sehr schnell. Wenn sie sich
richtig Mühe gibt, schafft sie in 15 Minuten 12 Seiten. Ergänze
die fehlenden Zahlenwerte in der untenstehenden Wertetabelle.
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Freitag 22.10.2A21 Name:

Aufoabe 1

Vervollständige den untenstehenden Lückentext.

Aufqabe 2

Marina liest sehr gerne und auch sehr schnell. Wenn sie sich
richtig Mühe gibt, schafft sie in 15 Minuten 12 Seiten. Ergänze
die fehlenden Zahlenwerte in der untenstehenden Wertetabelle.
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Ein proportionales Wertepaar sind mindestens zwei Werte, die

proportional (g leich mässig ) q{ üSsev" oder ]l:-'len- eu-
U

werden.

Anzahl Seiten Lesezeit in Minuten
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Montag 25.10.2A21 Name:

Aufsabe 1

Anja knackt in ihrer Freizeit gerne Schlösser. Sie ist richtig gut und knackt
in einer Stunde ganze 12 Schlösser. Vervollständige die untenstehende
Tabelle.
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Anzahl geknackte Schlösser Zeit in Minuten
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Montag 25.1A,2A21 Name:

Aufqabe 1

Sebastian sieht aus dem Zug und zählt Autos. Von 400 gezählten Autos
sind 20 grün. Vervollständige die untenstehende Tabelle.
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Montag 25.10,2021 Name:

Aufgabe 1

Amélie arbeitet in einem medizinischen Labor in Luzern. Sie sitzt gerade
an einem Mikroskop und zähll Bakterien. ln einer Minute zählt sie 540
Bakterien. Vervollständige die untenstehende Tabelle.
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Montag 25.10.2021 Name:

Aufqabe 1

Dominik möchte wissen, wie hoch die Wahrscheinlichkeit ist, mit einem
Sechsenruürfel dte Zltfer <<6>> zu würfeln. Von 1 44 Würten, würfelt er 24-
mal eine Sechs. Vervollständige die untenstehende Tabelle.
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Montag 08.11,2A21 Name:

Aufqabe 1

Anja arbeitet als Müllerin und will 90 kg Korn auf eine unterschiedliche
Anzahl Säcke verteilen. Vervollständige die untenstehende Tabelle.
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Anzahl Säcke Gewicht pro Sack in kg
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Montag 08.1 1.2021 Name:

Aufqabe 1

Alexander zerschneidet ein 135 cm langes Seil in gleich lange Stücke.
Wie lange werden wohl die Stücke, wenn er das Seil in eine unterschied-
lich grosse Anzahl Stücke zerschneidet?
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Anzahl Stucke Länge der Stücke in cm
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Montag 08.1 1.2021 Name:

Aufgabe 1

Ahmid hat2l kg gebrannte Mandeln in Säckchen zu 5009 abgefttllt.
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Anzahl Säckchen Gewicht pro Säckchen in kg
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Montag 08.1 1.2021 Name:

Aufqabe 1

Andrea hat vier Schachteln. Sie sind folgendermassen mit Bananen be-
füllt: Kiste 1:75 Bananen, Kiste2: 135 Bananen, Kiste 3: 63 Bananen und
Kiste 4:27 Bananen. Sie möchte die Bananen nun gleichmässig auf un-
terschiedliche viele Kisten verteilen.
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Anzahl Schachteln Anzahl Bananen pro Schachtel
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